车展前夕新车扎堆上市

湖南人在汽车上的口福和 眼福是全国其他城市的人所比 不了的, 作为马上开幕的中部 第一的湖南车展吸引了上百个 品牌的入驻,一线车模也将纷 沓而至。为了让消费者更好地 了解汽车品牌,一些新车纷纷 提前走入了消费者的视野。

中华H330 中南区域倾情上市

5月18日,华晨汽车携其最 新力作——中华H330登陆中 南区域,指导价为6.58万元— 7.58万元,同时华晨重要布局 点——湖南佳晨中华4S店也在 这天开业。这也是中华H330在 "第十五届上海国际车展"中全 球上市后,首次亮相长沙。

中华H330是华晨汽车以 国际化水准精心打造的一款 "经济适用车"。作为华晨中华 全新推出的A级三厢家用轿 车,装配了由华晨自主研发的 BM15L发动机,该发动机生产 线与德国宝马公司合作,与世 界最新技术同步, 手动挡车型 百公里综合油耗仅为6.3L,自 动挡车型百公里综合油耗仅为

同时令人惊叹的是,被定 义为A级家用轿车的中华 H330整车尺寸却达到了B级车 标准, 使其具备了同级别车型 无可比拟的空间优势。



东风雪铁龙C4L 1.8L 登陆湖南

5月18日,东风雪铁龙C4L 全系上市发布会在长沙时尚地 标曙光北路BP汇商务会所隆 重举行。东风雪铁龙湖南区域 经理侯春宣布C4L 1.8L正式上 市,由此,C4L全系车型正式登

侯春告诉记者,作为深入 实施神龙公司E动战略、全面推 进"龙腾C计划"的首款新车型, C4L自去年12月份C4L 1.6THP 率先推出以来就获得消费者的 高度认可,一季度销售近万台, 呈现稳健增长态势,而80%的用 户选择1.6THP车型, 创下涡轮 增压车型在细分市场的销售纪 录,充分体现消费者对C4L动力性 能的高度认可和绝对信赖。

比亚迪思锐长沙开卖

日前,在长沙生产的比亚迪思 锐承载着中国自主品牌"科技之 王"的头衔,携100余项尖端汽车电 子科技配置惊艳亮相上海车展,吸 引了众多车友的眼球。因配备了包 括氙气大灯、全景影像系统、全液 晶仪表盘、抬头显示屏、夜视系统、 6向调节的电动加热座椅、遥控行 驶功能等在内的"百万豪车"才有 的超丰富配置,思锐被网友评为 "逆天车型"。5月19日,这款"逆天 车型"来到长沙,并在金旋风比亚 迪4S店正式上市,售价10.39万元 至15.09万元。■记者 杨刚 刘宇慧

一汽丰田上演"体育营销" 皇冠杯高尔夫精英赛开启

近年来, 赞助体育赛事已 成为各大汽车厂商宣传、提升 自身品牌的一大方式。5月11 日,由一汽丰田汽车销售有限 公司(以下简称一汽丰田)赞助 的 "2013皇冠杯中国业余高尔 夫球城市精英挑战赛"赛事发 布会在天津开启。

一汽丰田的今山学副总经 理介绍:"城市精英们追求时尚 优雅的价值观与皇冠品牌的精 神内涵完美契合。为了飨馈车 主和高尔夫爱好者, 我们将以 更加专业的精神和更高标准要 求自己, 把更多的精彩和惊喜

皇冠品牌的非凡气度、尊 贵奢华、典雅内敛与高尔夫球 的绅士优雅、阳光健康和贵族 气质完美契合,二者所反映的 卓越超群、和谐健康的生活理 念也与处在事业上升期的城 市精英们产生价值共鸣。"皇 冠杯"的诞生正是基于皇冠品 牌、高尔夫运动与城市精英三 位一体的价值契合和精神贯 通之上,为实力人群提供一个 挥洒实力、愉悦身心的休闲佳

■记者 陈龙

标致308 2013款换"芯"登场

日前, 东风标致在长沙市 梅溪湖公园召开了主题为"标 致青春 焕然芯升"的新品上市 发布会,宣布搭载了全新 CVVT发动机的东风标致308 2013款在湖南正式上市,售价 10.59万元至14.49万元。这款 新车不仅实现了"芯"动力的提 升,而且主推全新白色和新波 尔多红色, 在当下湖南年轻精 英人士中刮起一阵"出色青春" 风暴。即日起,消费者可前往全 省东风标致4S网点详询新车

在活动现场, 东风标致湖 南区域销售总监鄢剑表示:"东 风标致自进入湖南市场以来, 无论是市场占有率还是销量均 连年攀升,去年,东风标致在湖 南实现突破式的进展,车型总 体销量同比提升75%。今年,东 风标致将新开株洲、永州、益 阳、张家界等网点,真正意义上 让全湖南的消费者在身边就可 以享受到东风标致的贴心服 ■记者 刘宇慧

经济信息

"民生"之车再升级 2013款五菱之光上市定年中



截止到今年4月,上汽通用五菱旗 下经典车型五菱之光,市场保有量已 经突破450万辆,这款被美国福布斯杂 志盛赞为"地球上最重要的一款车"的 微客,曾经在2011年位列全球畅销车 型第三。

这款看似普通的五菱之光,帮助 大量中国用户走上了致富的道路,改 善了成千上万人的生活,已经成为了 名符其实的中国"民生之车。"近日, 上汽通用五菱透露,五菱之光的改款 车型2013款,计划在年中上市。据介 绍,2013款五菱之光共有33项改进, 在人性化、舒适性、耐用性等方面都 做了提升,以满足更多用户的需求。

2013款五菱之光车身前部碰撞 缓冲区域进行了优化, 车架抗弯、抗 扭性能提高10%;新车搭载9寸制动 真空助力器,刹车力进一步提升。此 外,新车还采用了全尺寸的冷却水箱 和大型的电子风扇,发动机水温控制 更为有效,大幅降低在恶劣条件下发

动机水温过高的故障率。

在舒适度上,厂家充分收集了用 户意见,在2013款五菱之光发动机舱 四周增加了双组份吸音棉,车内噪音 进一步降低;而底盘则由英国莲花公 司进行了重新优化。在人性化设计 上, 车内收音机从手调机升级为电 调,增加了自动搜台及音频输入自动

2013款五菱之光采用了动感十 足的炫彩晶钻前大灯, 错落有致的方 形内灯结构极具科技感, 更显硬朗气 息;两幅式U型上进气格栅宽大稳健, 同时将五菱徽标移到前舱盖上,增加 了品质感。

据上汽通用五菱透露,2013款上 市后,将与现款新五菱之光同时销 售,为用户提供更加丰富多样的选 择。相信这次"民生之车"产品阵容 中,新成员的加入将让五菱之光在市 场上拥有更强的竞争力,为用户创造 更多、更大的价值。

广汽传祺强大阵容将亮相湖南车展

2013湖南汽车展览会将干 5月29日至6月2日在湖南国际 会展中心举行,广汽传祺将携 旗下全系车型亮相湖南车展。 届时,广大车迷可零距离感受 传祺越级品质, 现场订购可享

近日,传祺GS5 1.8T摩卡 棕配色版正式到店, 共有1.8T

四驱豪华版、尊贵版及至尊 版三款车型。欧陆时尚的外 观设计配以优雅摩卡棕色, 使传祺GS51.8T摩卡棕一经 推出, 便成为城市SUV风尚 代言人。此次湖南车展,传祺 GS5 1.8T摩卡棕配色版也将 登台亮相。

作为风尚城市SUV的代

表, 传祺GS5高度原创的造型备 受好评,光影雕塑设计理念打造 的外观线条气韵流动, 前瞻设计 结合时尚摩卡棕色调, 更加凸显 品质和魅力。轴距达2710mm的 传祺GS5,拥有硬朗的中型城市 SUV大身材,为乘客提供舒适驾

同时,今年年初上的传祺 GA5 1.8T也将与传祺GS5 1.8T组 成双T阵营,携手亮相湖南车展。

除此之外,长安汽车聚合了 全球研发优势资源全新打造的 国际化商务车战略平台,从生产 设备、造车工艺以及全新焊接和 组装方式等都确保了长安欧诺 的国际领先品质。既吸收了经济 型家轿、MPV、SUV等车型的优 点,又弥补了这些车型的不足, 长安欧诺作为一款综合实用价 值很高的商务和家庭用车,成功 夺得"年度最佳MPV"之称号,成 为新商务车市场的新标杆。

上市周年 再掀热潮 长安欧诺成为新商务车市场新标杆

多能商务舱长安欧诺自去 年初上市以来,仅用5个月时间实 现月销量突破1万辆,8个月达到 1.5万辆,上市一年月销破两万, 连续刷新新车上市的销售纪录, 成为2012年车市最耀眼的新星。

上市一年来,长安欧诺不 仅以"精装六合一"之优势树立 也以快速增长的市场销量和 消费者口碑, 让"多能商务 舱"的定位和新商务特性更 加深入人心。长安欧诺1.5L 豪华型也将在周年庆之际登 场,将进一步彰显欧诺"精 装六合一"的独特卖点。

起了新商务市场的新标杆,



